
Question Strongly 
Agree Agree Disagree Strongly 

Disagree 
1. I enjoy School 25% 62.5% 12.5% 0% 
2. I feel safe when I am in school 18.75% 68.75% 12.5% 0% 
3. I learn a lot in lessons 37.5% 56.25% 6.25% 0% 
4. Staff help me to manage my behaviour 31.25% 50% 12.5% 6.25% 
5. Adults care about me 50% 43.75% 6.25% 0% 
6. The school helps me to be healthy 12.5% 68.75% 12.5% 6.25% 
7. Teachers are interested in my views 50% 43.75% 6.25% 0% 
8. I know how well I am doing at school 31.25% 56.25% 12.5% 0% 
9. Adults explain to me how to improve
my work 50% 43.75% 6.25% 0% 

10. My school helps me to prepare for
the future 50% 43.75% 6.25% 0% 


